
KRAJEVNA SKUPNOST TRNOVEC    Trnovec, 30.10.2010 

TRNOVEC 25 C 

1215 MEDVODE 

 

 

ZAPISNIK 
 

 

sestanka sveta KS Trnovec, dne 28.10.2010 ob 20.00 uri v prostorih KS Trnovec. 

 

Prisotni: Barbara Kozamernik, Brane Tehovnik, Alojz Založnik, Bogdan Murnik, Ivo 

Maletič, Pavle Osredkar 
 

Sklicatelj sestanka predsednica sveta KS Trnovec Barbara Kozamernik je pozdravila vse 

prisotne in predlagala naslednji  

 

dnevni red: 

 

1. Potrditev dnevnega reda 

2. Pregled rezultatov lokalnih volitev in izvolitev novega vodstva KS Trnovec 

3. Zimska služba 2010-2011 

4. Pregled tekočih zadev 

5. Razno 

 

 

 

AD1) Potrditev dnevnega reda 

Predsednica je predlagala dnevni red, ki se soglasno potrdi. 

 

AD2) Pregled rezultatov lokalnih volitev in izvolitev novega vodstva KS Trnovec 

Barbara Kozamernik je prebrala poročilo o izidu rednih volitev članov svetov 

krajevnih skupnosti Občine Medvode dne 10. oktobra 2010, ki je bilo poslano s strani 

Občinske volilne komisije. 

Novoizvoljeni člani sveta KS Trnovec so: Brane Tehovnik, Pavle Osredkar, Bogdan 

Murnik, Ivan Maletič in Alojz Založnik. 

Novo vodstvo Ks Trnovec je naslednje: 

Bogdan Murnik je soglasno izvoljen za predsednika 

Alojz Založnik je soglasno izvoljen za podpredsednika. 

 

S tem je vodenje sestanka prevzel predsednik Bogdan Murnik. Barbara Kozamernik 

preneha funkcija. 

 

AD3) Zimska služba 2010-2011 

 Izvajalci zimske službe so bili za sezono 2009-2010 v celoti plačani, s strani Občine še 

ni bilo nakazanih dodatnih sredstev za kritje razlike med prejeto letno dotacijo in 

stroškom zimske službe. 

Anton Založnik in Milan Zdešar ne želita več opravljati pluženja na področju KS 

Trnovec. Pokliče se morebitne nove izvajalce kakor tudi dosedanje in se preveri, 

katere ceste lahko plužijo v naslednji sezoni. V primeru, da se za katero od cest ne 

najde izvajalca, se o tem obvesti Občino Medvode, ki mora sama poiskati izvajalca. 



 

AD4) Pregled tekočih zadev 

- Bogdan Murnik predlaga sestanek sveta KS enkrat mesečno in sicer vsak 1. torek 

v mesecu. Naslednji sestanek bo tako v torek 2. novembra 2010 ob 20. uri. 

- Zunaj prostorov KS se namesti poštni nabiralnik za pobude in predloge krajanov. 

- Spletno stran KS Trnovec je potrebno ažurirati. 

- Lojze Založnik je prejel informacijo, da ima mobilni operater Mobitel namen 

postaviti postajo za mobilni signal na Govejku in sicer na objekt. Založnik je 

predlagal, da se postajo postavi na Robežu zaradi boljše pokritosti s signalom. 

- Na glavni cesti skozi Trnovec in na nekaterih stranskih cestah bi bilo potrebno 

postaviti hitrostne ovire. Pobudo je potrebno poslati na Občino Medvode. 

- Murniku je potrebno poslati kontakt računovodkinje Andreje Trampuš. 

- Potrebno je najti tajnico KS. Člani so predlagali Matejo Curk, Nušo Tehovnik in 

Evo Dežman. Do naslednjega sestanka se jih pokliče in preveri razpoložljivost. 

 

 

Seja je bila zaključena ob 22. uri. 

 

 

 

     Predsednik sveta KS Trnovec 

       Bogdan Murnik  


